

K-HOT GRIJAČ je apsolutni novitet na tržištu, pogodan za grijanje otvorenih prostora kao ; terasa kafića , restorana, te pokrivenih vrtova i staklenika. Patentirani je elektronički sustav upravljanja, od 11,5 kW učina i zahvaljujući akumulatoru ne zahtjeva priključak na elektro mrežu. Omogućuje velike uštede na troškovima grijanja, jer sa 10 kg peleta može raditi 6,30 sati. Ekološko grijanje na pelet je ekonomski najisplativije.

K-HOT



Dati Tecnici • Technical Data • Données Techniques

Dimensioni alla base Base size - Dimension de l'embase	620x570mm	Regolazione ventilatore Blower set - Régulation ventilateur	automatica automatic/automatique
Diametro cappello Head size - Diamètre chapeau	950mm	Tipo batteria Battery type - Type batterie	piombo lead/batterie au plomb
Altezza Height - Hauteur	2180mm	Potenza batteria Battery power - Puissance batterie	12v 7ah
Peso Weight - Poids	70kg	Autonomia batteria Battery range - Autonomie batterie	circa/about/environ 20h
Capacità carica pellet Pellet load capacity Capacité charge pellet	circa/about/environ 10,5kg/8kg	Caricabatteria Battery charger - Chargeur batterie	
Potenza massima Maximum power - Puissance maximum	11,5 kw	Residuo fine ciclo Residue cycle end - Résidu fin cycle	circa/about/environ 25g
Durata carica max. Max. charge duration - Durée de la charge max.	6h	Temperatura esercizio min. max. Operating temperature min. max. Température de fonctionnement min. max.	-20°C/+10°C
Durata carica min. Min. charge duration - Durée de la charge min.	4,5h		